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A Laplace transzformaciora vonatkozo fobb osszefiiggések

Osszefiiggés Idofiiggvény Laplace transzformalt
Laplace transzformacio _ * _st
értelmezése f@® F(s) = fo f(t)edt
ctjoo
Inverz Laplace 1 st
transzformacio f© = 21j f F(s)e™ds F(s)
c—joo

Linearitds, cf (t) cF(s)
szuperpozicio c1f1(6) + cof2(t) c1Fi(s) + c;F5(s)

fOw sF(s) = £(0)
Differencialhanyados F@(0) s2F(s) — sf(0) — fD(0)
Laplace transzformaltja nt

f(n) (t) S"F(s) — Z Sn—p—lf(p)(o)

i=0

t
Integrélas Laplace 1
transzformdcidja f f(@dr S F(s)

0

Eltolasi tétel 1(t—1)f(t—1) e STF(s)
Csillapitdsi tétel f(t)etet F(sta)
Konvoluciététel fi(®) * f,(t) Fi(s)F,(s)

Kezdetiérték-tétel

lim f(t) = lim sF(s)
t—0 S—00

Végérték-tétel

lim f(t) = limsF(s)
t—oo s—0




